
6 класс 

ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ЧАСТЬ 

КЛЮЧИ 

 

Номер 

задания  

Ответ Количество баллов 

1. Микротема 1 

Английский врач Эдвард Дженнер открыл способ 

борьбы с оспой. Он заметил, что люди, заразившиеся 

коровьей оспой, не заболевают натуральной, 

человеческой. 

Микротема 2 

Врач стал изучать медицинские книги и предположил, 

что можно искусственно заражать человека именно 

коровьей оспой и тем самым предохранять его от 

заболевания натуральной. 

Микротема 3 

Чтобы доказать правильность своих предположений, 

врач привил коровью оспу ребенку. 

Микротема 4 

Во время эпидемии оспы ребенок не заболел. Дженнер 

опубликовал работу о борьбе с оспой, и 

оспопрививание стало распространяться по всему 

миру. 

По 1 баллу за 

правильно 

написанное 

содержание каждой 

микротемы.  

Итого 4 балла 
При проверке нужно 

учитывать, что 

обучающимся при 

оформлении ответа 

на задание может 

быть использована 

лексика, 

отличающаяся от 

той, которая 

представлена в 

ключе. 

Однако смысл 

микротем должен 

быть сохранен. 

2. лѐгкие Земли – деревья 

ночное светило – луна (Луна) 

страна кленового листа – Канада 

покорители горных вершин – альпинисты 

Петра творенье - Санкт-Петербург (Петербург) 

По 1 баллу за 

каждую правильно 

заполненную ячейку.  

Итого 5 баллов. 

3. 3.1. Он нашѐл способ борьбы с оспой 

3.2. Врач постепенно пришел к мысли, что можно 

искусственно заражать человека именно коровьей 

оспой  и тем самым предохранять его от заболевания 

натуральной.  

3.3. После прививки коровьей оспы человек оказался 

невосприимчив к натуральной. 

По 1 баллу за 

каждый правильный 

ответ 

Итого 3 балла 

4. Первый день – привито 6000 человек. 

Второй день – привито 5600 человек. 

Третий день – привито 8400 человек. 

По одному баллу за 

правильно 

найденное число 

привитых людей в 

каждый день. 

Итого 3 балла 

5. 5.1. Годовая сумма осадков 461 мм 

5.2. Годовая амплитуда температур составляет 

38
0
С 

5.3. Тип климата – «Континентальный» 

5.4. Нет 

По 1 баллу за 

каждый 

правильный ответ. 

Итого 4 балла 

 


